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QUESTIONS & ANSWERS 

 

 

Reference is made to RFP - DFSNRESD 2024/25 -008 CONSTRUCTION OF MASON HALL FOOD HUB. The following are questions asked by tenderers and the answers are 
provided by the Division. 

Question 1. What are the general sizes of the retail spaces, if there are any? 

Response: The general size for the retail spaces is 12 feet x 16 feet, however, the sizes for other areas are varied. Kindly see attached drawing for guidance. 

Question 2. Is cooking to be accommodated in each of the spaces? 

Response: At this time, NO cooking will be allowed to take place at the facility. The facility is mix use and as such, only a rental space will be provided. 

Question: 3. How much parking is to be provided? 

Response: At this time, the drawing has 38 parking spaces. This should be used as a guide since the entire area so identified will be used for parking. 

 

Question 4. Could you kindly provide clarification or revised drawings with enlarged or more legible dimensions and titles for the vendors booths. Please also include stage dimensions. 

 

Response: Kindly see attached drawing for guidance. 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


